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Док пред двором твојег бесрамља кампују деца – јунаци, ти гостиш ону фукару од
Едија Раме, несрећни Вучићу, понављајући по ко зна који пут најцрњу лаж како је
пука машта да на Косову и Метохији имамо нешто и како ће нам неко нешто дати!

  

Парадираш Новим Садом са тим крвником „невиног“ лица, а знаш, знамо, да је та
сподоба сачињена од патолошке мржње према свему српскоме!

  

Теби и оном несоју од Мила Ђукановића- Еди Рама може бити пријатељ- Србину не,
човече без сенке и одраза!

  

Тамо где „само у машти имамо нешто“ су гробнице наших мученика које су начинила
Рамина браћа: Харадинај, Тачи, Весељи и ово млађано пашче Аљбин Курти (можда му
нису крваве руке али срце и душа липте крвљу)

  

Не његова браћа по вери већ по злу и мржњи, јер Еди Рама је тај који нескривено слави
реке српске крви коју су браћа пролила за зло свих зла- велику Албанију!

  

Док ти, Јудо, бесрамно тврдиш како Србија нема ништа тамо где има све, они утврђују
бедеме тамо где немају ништа а грабе колико могу!

  

Тог крвника ти гостиш у Србији!
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  Монструма за којег су масовне гробнице отетих и искасапљених Срба свукуд поАлбанији- лаж!  Звер за којег су Харадинај, Тачи, Весељи, Курти…хероји борбе за јасле ђавољу- великуАлбанију!  Подврискујеш ко задушна баба како нам нико ништа неће дати на Косову и Метохији…  Па, зашто би нам давали наше, бруко?!  Није борба за заветну светињу ред за бесплатно уље и брашно па да добијемо нешто акопретекне, еј, бре!  Начинио си Србију корисницом социјалне помоћи, издржаваним лицем о којој се „старају“они што јој држе нож под грлом…  Невестом силоватеља, смерном љубом убици својег детета…  Изађи, бедо, пред ту децу под шаторима и реци им како нису жалили животе да би се тиданас „лавовски борио“ да вазда будеш последњи у реду за кап воде са својега извора!  Како вазда има неко жеднији којег усрдно пропустиш да се напије, крви рода твогуглавном…  Доста више с том огавном причом о суживоту и помирењу!  Доста, Јудо, ти који си посвађао живу са умрлом Србијом!  
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  Ти који си завадио небо са земљом!  Ти који би разграничио Дечане од висина…  Ти који се бориш да нас сложне сабереш на коприви и трну!  Ти који си све учинио да славу, понос и идентитет преметнеш у секундарну сировину!  Суживота ће бити кад живи не буду тражили себе међу мртвима, а мртви не будустраховали од безличне гримасе живих!  Када се будемо измирили сами са собом у Призрену, довека нашем Призрену- тада ћебити помирења!  Кад себи никада више не дозволимо тебе и оне пре тебе а теби налик- тада ће бити мираСрбину на Србиновом!  Ономе што јесте Божије и његово, а не оно што нам потураш као помије крај славскетрпезе!  Док оволико будемо презирали себе – ти ћеш нам ваљати, као казна!  До тада ће оно зло „пријатељског“ лица Еди Рама табанати Србијом, а Србија као кужнаскитница по својем дому тражећи под сопственом постељом трен коначиштва…  (Два у један)  
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